



新聞稿

2020/4/9

因應股東會旺季，金管會呼籲投資人多利用電子投票，並請公司確實執行防疫措施

金管會表示，因應衛福部疾管署最新發布建議室內集會活動人數上限及社交距離注意事項，考量前於3月16日發布之股東會防疫指引，已明確規範股東應全程配戴口罩及股東會座位安排採梅花座、間隔座法或保持1公尺以上距離，為強化股東會防疫需求，經與集保結算所、股務單位研商檢討後，修訂發布「因應防疫召開股東會之作業指引」(如附件)，包括增訂適度降低會場內工作人員人數，暨報到處與股東會紀念品發放處分散設置並保持距離，俾有效分流當日出席開會與領取紀念品動線，避免群聚感染風險等規範；另就股東會開會通知書載明請股東配合量測體溫，倘有發燒達額溫37.5度或耳溫38度者，優先請求股東回家休息或迅速就醫治療，酌作上開文字修正，以資明確。請各公司配合辦理並事先妥為規劃會場安排，以順利完成109年股東常會之召開，未來金管會亦將視疫情變化與集保結算所及股務單位進行滾動式檢討。

另依集保結算所統計數據顯示，106至108年股東常會親自出席股東人數少於100人之家數占全體開會家數約95%，且今年自發布股東會防疫指引以來，已召開股東會12家公司之親自出席股東人數大多僅約20至30人，爰公司均已配合政府防疫及相關指引辦理。金管會再次呼籲投資人於新冠肺炎疫情期間多採用電子投票來行使股東權利，如必須出席股東會現場，請遵守公司的防疫措施，俾使公司於召開股東常會時，兼顧防範疫情及維護股東參與會議之權利。



金融監督管理委員會
Financial Supervisory Commission

附件

「因應防疫召開股東會之作業指引」(109.4.9 修訂)

聯絡單位：證券期貨局證券交易組 黃科長佩佩

聯絡電話：2774-7167

如有任何疑問，請來信：

<http://fscmail.fsc.gov.tw/FSC-SPS/SPSB/SPSB01002.aspx>